

سورہ - منقح گوہر خواجہ  
 سید محمد رفیع صاحب  
 سے چھپکر شائع ہوا ہے +

شرح قیمت اخبار  
 گورنمنٹ عالیہ سے سالانہ  
 دلیان ریاست سے ... سے  
 روسا و جاگ پاروں سے لقم  
 عام خریداروں سے ...  
 غیر ... سے ...  
 ... سٹیشنری ...  
 ...  
 اجرت اشتیارات  
 ...  
 اخبار اہل حدیث امرتسر

Re

اہل سنت  
 اصول

انواع  
 (۱) دین اسلام اور سنت نبی صلی اللہ علیہ وسلم  
 کی حالت اور اشاعت کرنا  
 (۲) مسلمانوں کی عمر اور اچھے پیشہ کی  
 خصوصیات اور فوری وقت کرنا  
 (۳) گورنمنٹ ایسٹابلیمنٹ کے معاملات  
 کی نگہداشت کرنا  
 (۴) قواعد و ضوابط  
 (۵) قیمت چھپائی کی ضروری ہے  
 (۶) ہر رنگ خطوط و نیز واپس ہو گیا  
 (۷) نامہ نگاروں کے مفاد پر مشتمل  
 پسند و ناپسند

امرتسر - یوم جمعہ مورخہ ۲۲ ذی الحجہ ۱۳۲۲ ہجری المقدس مطابق ۸ فروری ۱۹۰۸ء

## اجتہاد اور تقلید

(سلسلہ کیلکٹو دیکھو ۱۹۰۷ ہجری شمسی)

ابھی ہم نے اس مضمون کا اس  
 حد تک نہیں پہنچایا جس تک ہم سب کو پہنچانا چاہتے ہیں۔ درمیان میں ہمارے وقت  
 پر ہندو ہمارے کام میں خلل اندازی کئے جاتے ہیں۔ ہر قسم کے طعن و تشنیع  
 کر کے ہمارے خیالات کو اپنی طرف متوجہ کرنا چاہتے ہیں مگر ہمارے دیکھنے کے  
 دست از طلب ہمارے کام میں بڑے یا تن رسد بجانان یا جان نریں بگاڑ  
 آئیے پھر اہل فقہ اور اہل کتب نے اپنی بسااس سے بڑے بڑے پر ایک طعنہ کیا جو جکا  
 زمین ہرگز ہم و گمان ہی نہ تھا۔ کیونکہ ہم جانتے تھے کہ آفتاب کو دلیل آفتاب  
 گرا کر پھر اہل فقہ ایسے کئے اس اصول کو منقطع ثابت کرنا۔ اہل فقہ کہتے ہیں کہ اجزوی  
 کے پچھلے پیر یعنی میری نسبت لکھتا ہے۔  
 "کماش کہ لیسے داکچھ دن کسی صنفی مدرسہ میں جا کر فقہ پڑھا تو کہن کہہ لیا کہ  
 کھانیکا موت نہ لانا۔ مگر امید نہیں کہ کسی مدرسہ میں جائیں۔ اس لئے ہم ہمیں  
 پڑا تو میں نے پڑھو میاں مٹھو۔"  
 کہتے ہیں کہ کاشی کی قوم بھی داد تو ہیں اور کوئی بیخ ظاہر نہیں کرتے

کہہ نہ کہ لوگوں کی زبان اور قلب سے امام الحرمین امام بخاری کی نسبت صحیح پر جمع ہوتی ہو  
 وہ اگر جہت جیسے پچھرا رہ کر میاں مٹھو کہیں تو کیا تعجب ہے بلکہ ایسا کہنا تعجب ہے  
 ہاں آپ اس خاکسار کو بار بار صنفی مدرسہ میں فقہ پڑھنے کی ترغیب دیتی ہیں البتہ اصل  
 تعجب ہے کیونکہ جو کچھ میں نے پڑھا ہے اہل فقہ کہتے ہیں کہ خوب مسلم ہے مگر پھر کبھی ہمارے  
 کہنے سے کچھ باز نہیں آتی۔ ایسے آج میں فیصلہ کی صورت سمجھتا ہوں کہ صنفی مدارس  
 کی سند حاصل کر دوں اور اسکو مقابلے پر اہل فقہ کے ظاہری اور باطنی اذیتوں  
 کہتے ہیں کہ اپنی اپنی سنت نقل کر دوں + اذیتوں ہوگا۔ کہ ہمارے اہل سنت  
 آکر دیکھ لیں ہمارے ہونے کو کچھ بھی اونکی اصل سنت صنفی مدارس کی حاکم نہ کہیں  
 تا سیاہ روئی ہو کہ وہ خوش باشہ  
 سند حاصل کرنا حقیقت ہے

ضروری اطلاع :- جس ہفتہ اخبار شائع ہوگی اسی ہفتہ ہرگز نہیں اور اگر ہفتہ لکھنا ضروری ہے

578  
 be recovered  
 As



# کرشن قادیانی کی ایک پیشگوئی - سچی ہو گئی

اذ اخذنا من صاموا و فدا بجمہادھا  
و من صعدوا آرا لہم لہم لہم لہم  
کرشن قادیانی کی پیشگوئیوں کی

ہمیشہ سے ہوتی رہی ہے ہمیں  
آپ کی تصدیق کرتے ہیں۔ مگر اونہا ہمنے سے جن سے مرگیا شوخ طبیعت شام ہنسی  
سننے شعر مند بعد عنان میں کی ہے شاعر کہہ لکھنپہ ہے مجبور حبیب و درہ خلائی کرے  
تو سمجھو کہ اس نے وعدہ پورا کیا۔ کیونکہ اسکو وعدہ کا ضمیمہ یہ بھی ہے کہ وہ وعدہ  
پورا کرے گی۔ یہی حال کرشن جی کی پیشگوئیوں کا ہے کہ جب کہی کوئی پیشگوئی کرتے  
ہیں۔ اس کے نتیجے میں گویا کہہ دیجئے کہ یہ سچی نہ ہوگی۔ تاہم محض اپنی کوشش سے  
اوپر نکلتے ہیں۔

نشی سعد اللہ لودھی مرحوم کی بابت ایک پیشگوئی مہاراج نے کی تھی۔ جو  
۴۴ جہزی کو صاف لفظوں میں صحیح ہوئی۔ مگر کرشن جی اور چیلے ایسے کہاں گئے کہ  
حیاداری سے خاموش رہتے۔ اگر کرشن جی کے حکم کا اڈیٹر ایک ایسے جڑے  
مضنون میں مہاراج کی حالت کو کہتا ہے کہ وہ عنعن ساری کا سارا پھپ ہے  
یہ سیاہ باطنوں کے اندرون حال آئینہ ہو گئے ہم اسے تمام کمال نقل کرتے ہیں۔  
آپ لکھتے ہیں:-

### ایک نشان پورا ہوا

الحکم کے ناظرین لودھا کے مشہور زبان دراز مخالف سلسلہ عالیہ احمدیہ  
نشی سعد اللہ فرسٹم تخلص برہمندی کے نام سے خوب واقف ہیں تاہم  
شخص ہے۔ جس نے اپنی پوزیٹائی اور دشام دہی سے سلسلہ کی مخالفت  
میں خاص شہرت حاصل کی تھی۔ اسے وہی شخص ہے۔ جس نے آتم  
تیسائی کی پیشگوئی کی مینا و گزرنے پر بہت شور مچایا اور اپنی بہ زبانی سے  
مضبوط کو دکھ دیا تھا۔ اور عیسائیت اور باطل کی حمایت کرتے ہوئے  
حضرت حکیم الامت سلمہ اللہ تعالیٰ کے ایک بچے کے فوت ہو جانے پر غوشی  
کا اظہار کیا۔ اور اسے عیسائیت کی تائید کی دلیل ٹھہرایا تھا۔ جس پر حق تعالیٰ  
سے راز میں کرشن کا خطاب ہوا نہیں دیا۔ بلکہ خود اپنی کا تجزیہ کر کے کہہ دیا کہ یہ سلسلہ  
کے لیکچر میں اس لقب کا فوٹا نکھار کیا تھا۔ مگر انہوں نے کہا کہ یہ لکھنا کہ یہ ایسے  
شراٹھوں کے لئے اور ہنسنے والے اور کو کسی جہاز نے آپ کو اس لقب کی کوئی یاد دلائی ہے  
جس سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ شامہ اس ہمدی سے مخزنل کو گھنٹوں ہیں (اڈیٹر)

اور سر فدا نے حضرت امام علیہ الصلوٰۃ والسلام کو لودھی صاحب کی گہر میں ایک  
خوشتر و اور زندہ رہنے والے کی بشارت دی۔ جو رسالہ انوار الاسلام ۱۸۷۲ء  
کے ماہنامہ میں چھپی اور اسے ایک مدت کے بعد فروری ۱۹۸۲ء میں کورٹ  
کے دس بجے عبدالرحیم سید بیدار ہوا اور یوں خدا تعالیٰ کی پیشگوئی  
پوری ہو کر اس ہندو نژاد کی ندامت کا موجب ہوئی۔ غمخیز فدا نے  
مہمان ہمارے امام کو یہ صحت کا نشان دیا۔ وہ ان اس مخالفت میں اور  
خدا و اللہ کے لئے اسی رنگ میں ایک خاص نشان دیا۔ اس لئے  
حضرت حکیم الامت سلمہ اللہ تعالیٰ گویا ابتر ہونے کی آندہ کی تھی۔ لیکن خدا تعالیٰ  
کے صادق بندوں پر اقرار کرنے والے خالی نہیں۔ تاہم خدا کے  
غضب کا مزاج کچھ لیا کرتے ہیں۔ اشتہار الفانی تین ہزار شہوت  
اکتوبر ۱۹۷۲ء کے صفحہ ۱۲ پر حضرت امام علیہ السلام نے صحابہ کو مخاطب  
کر کے یہ پیشگوئی شائع کی:-

حق سے لڑتا رہ۔ آخر ای مروود دیکھے گا کہ تیرا کیا  
انجام ہو گا۔ او عدو اللہ تو تمہارے نہیں خدا سے  
لڑ رہے۔ بخدا مجھے اس وقت ۲۹ ستمبر ۱۹۷۲ء کو  
تیری نسبت الہام ہوئی ہے ان شانک ہو گا کہ تیرے  
اور ہم نے اس طرح پر اتھم کا رجوع بحق ہونا ثبوت  
نہیں کہا +

وہ پیشگوئی ہے۔ جسکو شائع ہوئے آن ۱۰ جنوری ۱۹۸۲ء تک ابتر  
۲۳ جینے اور ان دن ہو چکے ہیں۔ اسکے بعد ستر تیرہ ویں شائع ہوتی ہے  
یہ اتنی لمبی مدت ہے کہ اسی میں سعد اللہ میاں نوجوان اور مضبوط طرز  
کا آدمی ایک اور شادی کر کے بھی اولاد پیدا کر سکتا تھا۔ مگر خدا تعالیٰ کی آیت  
ملا نہیں کرتیں اور وہ پوری ہو کر تھی میں سعد اللہ کا ایک بیٹا موجود ہے  
لیکن اب تک اسکی کوئی اولاد نہیں قطع نظر اس سوال کے کہ اس نے  
شادی کی یا کیوں نہیں۔ پس سلسلہ کا ختم ہو جانا ابتر ہونے کو پورا  
طور پر ثابت کرتا ہے۔ اسکے علاوہ علامہ محمد علی قابل ذکر ہے کہ سعد اللہ  
دو دنوں کے بعد سلسلہ اولاد کے لحاظ سے بھی اور اس لحاظ سے  
بھی کہ وہ حضرت اقدس کے مقابل میں مخالفت کیلئے اٹھا۔ مگر ناکام اور  
نامراد +

خلافت کہتے ہیں۔ عیسائیت کی تائید نہیں بلکہ تہاری مذہب میں لکھا تھا (اڈیٹر)

تفہیم الاسلام بحجاب تہذیب الاسلام در مجال۔ جداول در جلد دوم و جلد سوم در جلد ہمام در جلد ہفتم

عیسائیوں کی دینداری کا نونہر قیمت ہر گلا اور الکی حقیقت قیمت ہر

اور پوری نامرادی کے ساتھ جنوری کے پہلے ہی ہفت روزہ  
فیرت ہو گیا۔

اور اس طرح پانچ انعام نامرادی کے ساتھ حضرت اقدس کی سیاحتی پر پورے  
اس پیشگوئی میں جو اوپر دکھائی۔ یہ بھی لکھا گیا ہے کہ مسعد اللہ  
کا اترنا۔ اس امر کو بھی ایک دلیل ہوگا۔ کہ حضرت کے رجوع کے متعلق  
ہی جو کچھ کہا گیا تھا۔ وہ خدائے الٰہی کے اعلان اور وحی سے تھا۔ سو اب  
آج کل نشان پر روشن ہوا۔ پھر اس پیشگوئی میں مسعد اللہ کے انجام  
کی خبر اس پیشگوئی میں موجود ہے۔

آخر سلسلے کے مزار دیکھیں کہ تیرا کیا انجام ہوگا۔ ان الفاظ  
میں مرد کا لفظ تار کا ہے کہ وہ حضرت ہی کی زندگی میں فوت ہوگا۔ یہ  
تیسری پیشگوئی ہے۔ جو ان مسلمانوں پر ہی ہوئی۔ پھر انجام اہم  
میں جہاں حضرت اقدس نے مسابیلہ کے لئے مخالفین کو بلا یا ہے  
وہاں خیرہ اور مسعد اللہ تو مسلم مدرس کو دلا نہ لکھا ہوا ہے  
اور گواہ اس سے مسابیلہ ہو گیا ہے۔ کیونکہ اسی جگہ یہ لکھا ہے کہ  
وہ گواہ وہ ملے زمین اور آسمان کہ خدا کی نعمت اس شخص  
پر کہ اس سلسلے کے پیشینہ کے لئے مسابیلہ میں حاضر ہو۔ اور  
کہیں اور تکیہ کو چھوڑے اور یہ ٹھکانا کرنے والوں کی جھوٹ  
سے الگ ہو۔ اور ایسے بڑے خدا کو آمین

اب بتاؤ کہ اس سے بڑے کس دعا کی قبولیت کا کیا اثر ہوگا۔ کہ وہ ایک  
مستحب موط۔ تندرست۔ قوی الجسد اور کم عمر تھا اور حضرت  
اقدس اسکے مقابلے میں سب سے زیادہ ہوشیاری اور پیر مرد اور پیر خاندان  
کے خیال میں مفاہدہ مقرر علی اللہ پر یہ بات کیا ہے کہ جاسکے مقابلے  
میں آتا ہو۔ اسکے معنی اس جہاں سے جلد تیلے ہو خدائے بزرگ سے  
کے نشانات ہیں۔ جسکی آنکھیں دیکھنے کی ہوں۔ دیکھو اور جس کے منہ  
کے کان ہوں منہ۔ الحکم اجزوری سنہ ۱۰۵۰

آج جن حضروں میں اڈیر حکم نے کمال جہاں سے کام لیا ہے۔ اور اس درج  
معموم برادر کی مثل کو بالکل صاف کر دیا ہے۔ منشی مسعد اللہ مرحوم کو جان  
لکھا ہے۔ حالانکہ وہ پیشینہ لایا ہے۔ جگہ جگہ منہ کے نامہ سے کہیں مضبوط  
اور توجہ لیا ہے۔ اور کم عمر میں ہو سکتے۔ پھر روزہ کی عمارت مقابلہ کر شہر ہی سے کہ ہے

گرافرس کہ مولوی عبد الکریم کرشن جی کے امام سے نہیں کہنا جسکی نسبت  
حضرت کو کئی ایک اہام ہوتے تھے۔ کہ بیاری سے صحیحاً ہوگا۔ مگر آخر کار  
وہ اسی بیاری میں مرا۔ خیر تو اسکی معمولی لاف و زانی ہے اب نیٹے اصل  
مضمون کا جواب :-

پہلے تھے کہ کرشن جی کی پیشگوئی بالکل قبول ہوئی کیونکہ کرشن تارانی جو کا  
اہام تھا۔ کہ منشی مرحوم اتر ہوگا۔ اور اتر کے معنی ہیں۔ جسکی اولاد ہو۔ چنانچہ  
مفروضات را غیب میں (جسکو حکیم نور الدین قابل اعتماد لغات قرآنی باکر  
حلے دیا کرتے ہیں) لکھا ہے :- فقید ذلان ابرا ذالم لیکن لہ عقبہ  
یعنی اپنے اتر اس شخص کو کہتے ہیں جسکی بیچہ اولاد ہو۔ اور نیٹے قاموس  
میں ہے الذی لعقب لہ ولا نسل لہ یعنی اتر ہو۔ جسکی اولاد اور نسل ہو  
اور نیٹے صراح میں ہے "بے فرزند نہ"

چونکہ کرشن تارانی فقہ حنفیہ کی نسبت لکھا کرتے ہیں کہ میرا سہر عمل ہے نیٹے  
فقہ کی کتاب روح المعانی جلد ۵ صفحہ ۵۵ پر ہے :-

العقب عبا قرعمن وجہ من الولد ابد موت الانسان یعنی عقب اور کہتے  
ہیں۔ جو مرے کے بعد انسان کی اولاد رہتی ہے۔ پس ان سب حالات کے ملنے  
سے ثابت ہوا کہ جس انسان کی اولاد خود مٹا نہ لے اولاد ہو۔ وہ اترتے ہیں اسکی  
جسکے شرک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو اتر کہتے تھے۔ کہ آپ کی نریت اولاد نہ ہوگی  
جسکے جو بیٹے ہیں۔ آیت البقرہ والی نازل ہوئی تھی۔ منشی مسعد اللہ مرحوم کے ان حوالہ  
لڑا ہے۔ پھر وہ اتر کیسے ہوئے؟

چونکہ مزا میں کہ معلوم تھا۔ کہ منشی صاحب مرحوم کے نان لڑا کا جو جسکی عمر خدا کے  
فضل سے ۱۰۰ برس کی ہے اور وہ ذوق بکری میں ملازم ہے اور اسکی  
نسبت بھی حضرت حاجی عبدالرحیم صاحب ساکن کوم ضلع لودھیانہ کی دختر نیکلہ ختر  
سے ہو چکی ہے۔ اور منقریب شادی ہو گئی تھی کہ منشی صاحب کا انتقال ہو گیا  
اس لڑکی کو بی بی جلالی اور ہوشیاری یا مسکندی سے اسات کو تسلیم کر کے  
کہ منشی صاحب مرحوم کا لڑکا ہے۔ یہ بڑا ہنسنے کی کہ لڑکا ہے مگر اگر کو اسکی اولاد  
ہیں۔ اسلئے منشی صاحب اتر ہیں۔ آج ہے ایسی نیت ہو اور نیت ہو ایسی بیجا  
حالت پر۔ مزا ابو ایمان سے کہنا۔ ہی تمہاری ایمان داری ہے کہ پیشگوئی تو منشی  
مسعد اللہ کے بے اولاد ہونے کی گواہی۔ اور ثبوت اسکے بیٹے کے بے اولاد  
ہونے سے دیا جاویں۔ مگر منشی صاحب کی نسبت آپیش مردان بیان "سنو خدا زبا تار

چنانچہ مولوی محمد رفیع صاحب نے فرمایا کہ منشی صاحب مرحوم کی اولاد نہ ہوگی

تھا یہ خیال کہ جو شخص مجھ کو ثابت ہوگا۔ عنقریب صاحبزادہ کی شادی ہوگی اور خدا کر  
فضل سے تو قہر سے کہ اولاد بھی نہ داریگا۔ لیکن نفرض محال (اصلی نام) اگر اس لشکر  
کے نان اولاد پیدا نہ ہو۔ تو لڑاکا ہتھیار کا۔ نہ کہ منشی صاحب مرحوم کہ لڑاکا ہتھیار کے سمنے تو  
یہ ہیں کہ اس کی اولاد نہ ہو (جسکو پنجابی میں **اوتترہ** کہتے ہیں) منشی صاحب کی اولاد  
تو اس وقت تک موجود ہے۔ پڑوہ ہتھیار کیسے جوئے +

**ناظرین!** یہ ہیں مرزا کی ہتھکنڈی اور یہ ہیں کرشن جی کے بائین نامتھ کے  
کھیل بن سے لیتی بیٹھکوں کو زور لگا کر سچا کیا کرتے ہیں۔ حالانکہ وہ محض غلط ہوتے  
ہیں۔ اسی لئے کسی اہل دل نے کہا ہے :-

رسول قادیانی کی رسالت + جہالت ہو جہالت ہے جہالت  
خدا کی شان جہان کہیں کوئی مرے۔ یا کوئی بلاو عام نازل ہو کہیں بزل لڑکائے  
کہیں طاعون ہو۔ تو یہ خصوص پارٹی خوشامیاد منائی ہے کہ ہمارے حضرت کذب کا  
نشان ظاہر ہوا۔ یہ بدعا و خلوک ہمیشہ اسی تاک میں رہتے ہیں کہ کہیں سے کسی بلا  
کی خبر پہنچے سچ ہے :-

شور بخوان باز رو خواہند + مقبلان لار و ال نعت و جاہ  
چونکہ اوٹیر حکم نے منشی صاحب مرحوم کی کارکناری کا ذکر کرتے ہوئے  
آختم کی پیشگوئی کا ذکر کیا ہے۔ اس لئے منشی صاحب مرحوم کے چند اشعار ہم لکھتے  
ہیں جو مرحوم نے اُس زمانہ میں بذریعہ اشعار شائع کئے تھے۔ اشعار کو بہت طویل ہیں  
جس نے کیجئے ہوں۔ الہامات مرزا میں دیکھے چند اشعار یہ ہیں :-

اروی او نو عرض خود کام مرزا + ار جو خوش نافر جام مرزا  
ڈوبدیا قادیان کا نام آونے + کہیں کیا او ب و بد نام مرزا  
کہاں ہے اب وہ قیدی پیشگوئی + جو تہا شیطان کا الہام مرزا  
دیر تو ہے وہ ہر جا مسلمان  
یہی سعدی کا ہے پیغام مرزا

**ایڈیٹر اہل فہم جوابین** اہل فہم کے ہر ایک سہرہ میں لکھا ہوتا  
امام بخاری کی عیب خاری۔ جس سے صاف سمجھا جاتا ہے۔ کہ اہل فہم کا اڈیٹر اور اسکو  
نامہ نگار امام بخاری کی مقبرہ و ثقہ نہیں جانتے۔ تاہم اڈیٹر اہل فہم امام بخاری کے منہ  
پر لکھتے ہیں کہ امام بخاری بہت بڑا ہے کہ امام بخاری کی توہین کرتے ہیں + اچھا جواب

سماں یہ ہے کہ جس طرح اللہ علیہ السلام علی الخاری کہنے سے آپ توہین بخاری نہیں کہتے  
کیا کسی غیر خفی مثل شافعی مالکی وغیرہ کا بھی حق ہے کہ **الصحیح علی ابی حنیفہ**  
کے عنان سے امام ابو حنیفہ مرحوم کے قلع اور عیسویہ مبارکرو۔ تو پھر آپ ایسے  
شخص کر امام کی توہین کر نیوالا تو نہ مانتینگے؟ مہربانی سے دوحرفہ جواب ہیں +

### ہزبجی امیر صاحب اور آریہ طر

گل است سعدی و در نظر دشمنان قارآ  
امیر صاحب جبکہ ہندوستان میں آئے ہیں ہارون طرف سے آئی فزراگی کی طر آتی  
ہے۔ ہزبجی نے گائے کی تڑبانی کے متعلق اپنے آدمیوں کو جو منع کیا کہ ہندوؤں کی  
دل آناری کا موجب ہے۔ اسہر جہاں تمام ہندوستان کے ہندوؤں میں ہر جہاں  
پر جلسے کرتے ہیں۔ امیر صاحب کو شک یہ اور دعائوں کے تاروتیر ہیں وہاں ایک  
آریہ لیڈر پر چارک جالندہر کا اڈیٹر دور کی سوچتا ہے۔ لکھتا ہے :-

”امیر صاحب نے اپنی بے تعصب سپرٹ کا خود اظہار کیا کہ جب ہندوؤں کو  
سٹیشن کو وہ بنا نہیں سمجھ سکتے۔ انکی خاطر کے متخی ہیں تو پھر شیون کو  
آن کو تعصب کیسے ہو سکتا ہے۔ اگر کوئی نازک مانع آدمی ہو۔ اور اسکو  
ہندوستان سے کچھ تعلق نہ ہو۔ تو اس کل بیان کو پڑھ کر اس کے دل میں  
مزور یہ خیال پیدا ہوگا۔ کہ جو شخص اس طرح کی رائے کا اظہار کرتا ہے وہ فرد  
ملک ہند کے تہذیب کا کیسے وقت ارادہ رکھتا ہے۔ میں نے پہلے ہی لکھا تھا کہ  
میٹاک امیر صاحب کا سفر ختم ہو جاوے۔ اور اسکو کچھ بھی کچھ عرصہ نہ گذر  
جائے۔ تب تک یہ رائے دینا ناممکن ہے کہ امیر صاحب کے سفر ہندوستان  
کا اصلی مدعا کیا تھا؟ (اسی وقت ہرم پر چارک ۲۰ جنوری ۱۹۱۰ء)

اس زلف یہ کبھی شب بوجی کبھی + اندھ کو کبھی ہر میں ت دور کی کبھی  
پہلا اگر امیر صاحب کے آساکہنے سے ہندوستان کی تہذیب کا ارادہ ثابت ہوتا ہو تو کیا حاکم  
اس لیڈر کا جو صا لکھتا ہے کہ

”جب ہر دن آدھرتب تک کے ہندوؤں کو کوئی طرح کی تکیوں ہو گئی  
پڑتی ہے کوئی کتھی کر۔ لیکن جو اپنے ملک کا راج ہوتا ہے وہ سب کو  
افضل ہوتا ہے غیر ملک والوں کا راج پورا رام وہ نہیں ہوتا ہے  
جانتے ہو۔ یہ لیڈر کون ہے؟ سنو! یہ سوامی دیا تہذیبی مہاراج ہیں

ہزبجی امیر صاحب اور آریہ طر





شیعہ کی ایک حالت ہے۔ جو اہل حدیث سے جدا ہے۔

فان ارادوا یعنی المشائخ القائلین من بخصیة بان المنقول من مذہب اہل الحدیث  
 انہم لیسوا بالتقریر ان ارادوا هذا لانہم علی ما یتبع الحدیث المعین  
 بالقرآن من نفسه ذلک مشرکاً ونبیاً شریفاً انتہی (مختصر ترجمہ) بشاخصیہ  
 نے جو خیال کیا ہے۔ کہ ایک مذہب سے دوسرے مذہب میں انتقال کرنا مکمل ہے۔ اور جو ان  
 مذہب کے دعویٰ رکھتے ہیں اس پر کوئی دلیل نہیں اتباع اور تقلید ایک ہی امام کے کر  
 سکتی ہے (مذہب میں) اور سنیہ اخراج مخطیب بغدادی (الذلیل) کی من الشافعیہ  
 کان یستقل ویدعیہا یعنی اہل مذہب الشافعی والیہ حنیفہ فیقال لہ ہذا  
 جیرا لہ فی ہذا مقبول ویکہ حدیث فلان من فلان من اصحابہ صلوات اللہ علیہم  
 وعلیٰ اولادہم وعلیٰ من تبعہم من الذمیر یعنی یہی ہے کہی اہل مذہب کے خلاف حدیث  
 صحیحہ پر فتویٰ دینا تو اس کے لئے شافعی یا حنفی مذہب کے خلاف فتویٰ دیا تو  
 آپ فرماتے ہیں کہ جو ان لوگوں کے قول کو قبول کرے وہ منہج ہے اس میں جان  
 نکالنے کی بات حدیث رسول اللہ کے مقابل میں کرنا ہے یہاں تک کہ ہم من علماء  
 مقلدین ہی کے اقوال سے بات ثابت کرتے ہیں کہ تقلید کا التزام غیر ممکن ہے  
 مگر انہم کہتے ہیں کہ نقل فقہ کا دائرہ اور ہر مذہب کے اقوال پیش کرتے ہیں جو کہ  
 رکھنے سے اور عرض العنا سے غور کرنے کے آپ غور سے جاننا کہ بیگانہ تقلید  
 شخصی اور تقلید شخصی کا التزام خیال قائم ہے۔ دیکھو اور بعض اصناف سے دیکھو  
 امام زہری نے روشنی علماء میں برداشت صحابہ ہاتھ امام ابی حنیفہ سے نقل  
 کیا ہے۔ انہ یعنی ابی حنیفہ مسئل اذ اقلت قولاً وکتاب اللہ بخالفہ قال انزل  
 قولہ بکتاب اللہ فقیل اذا کان خیر من قول اللہ قال انزل قولہ بخالفہ  
 لہ قبل اذا کان قول اللہ خیر من قول اللہ قال انزل قولہ (ترجمہ) کسی حضرت  
 امام ابی حنیفہ سے پوچھا جب آپ کا قول قرآن یا حدیث کے اصحاب کے خلاف ہو تو  
 کیا کیا جائے آپ نے فرمایا میرے قول کو چھوڑو یا ارادہ عبد الوہاب شوانی فرما  
 ہیں وکان الامام مالک یقول ما من احد الا واما خوفاً کلامہ ویرد وہ  
 علیہ لان قول اللہ علیہ وسلم (یواقیت اہو اھی) ترجمہ کر لی شخص  
 ایسا نہیں کرتا تو قول سے ماخذ ہوا وہ کلام اور کلام اس پر وارد ہے۔ سناؤ رسول اللہ  
 صلی اللہ علیہ وسلم کے (یعنی قول اللہ یا اللہ یا اللہ کر دینا چاہئے) تہا میں امام ابوحنیفہ  
 ہیں۔ انہ یعنی شافعی قال ابو العباس خیر صحیحہ وینالف مذہب فاقبولوا قولہ  
 ان مذہبہ انتہی (ترجمہ) حضرت امام شافعی رحمۃ اللہ علیہ نے فرمایا جب حدیث صحیحہ  
 ملے تو اسے اہل مذہب خلاف حدیث پر تو میرے مذہب کو چھوڑو یا ارادہ حدیث رسول

کے لئے لینا۔ اور یاقوتیہ کا ترجمہ شوانی فرماتے ہیں وکان الامام مالک یقول  
 لیس لاحد من اللہ ویرد کلامہ لا تذل فیہ ولا تذل من مالک ولا الضعیف ولا  
 خیر ہم وخذوا الاحکام من حدیث اللہ وامن الکتاب والسننہ (ترجمہ) حضرت  
 امام احمد رحمۃ اللہ علیہ فرماتے تھے۔ کہ کسی کو کلام یا کلام رسول سے مواضع کرنا کہ حدیث  
 نہ تقلید میری کیا ہو۔ نہ امام مالک نہ امام شافعی کی بلکہ خاتون قرآن و حدیث کے چلنے  
 ناظرین اہل مذہب سے ان سب اختلافات کو پیش کرنا ہی نہیں ہے کہ تقلید شخصی یا مذہب  
 اگر کوئی التزام مذہب کا دعویٰ کرے۔ نہ باطل ہے اور ہم نے جتنے اقوال پیش کیے  
 ہیں۔ یا تو علماء مقلدین کے ہیں یا حضرات ائمہ اربعہ کے۔ اب علماء اصناف سے  
 سوال ہے۔ کہ کیا تو ان اقوال کو غلط سمجھتے ہو۔ یا جاہل دعویٰ سے کو غلط سمجھتے ہیں  
 کہ تقلید شخصی کے جوش و خروش میں علماء مذکورہ کے اقوال کو بھی غلط سمجھتے ہیں اور  
 دوچار ساریں نہ کرنا کہ تو اس سے مراد کی طرف کا اولی کام ہے تو اس کے کیا کیا  
 ہے کہ ہم کتب فقہ معتبرہ میں مورا حدیث امام ابی حنیفہ کے اقوال سے پیش کر رہے ہیں  
 جو ہر صاحبین وغیرہ کے اقوال پر فتویٰ دیا گیا ہے۔ اور حدیث ہی لکھا ہوا ہے  
 ہے۔ کہ صاحبین کا قول یہ ہے صاحبین نے امام شافعی پر ترجیح کی ہے۔ اور  
 فتویٰ صاحبین کے قول پر ہے یہ بات اہل من الشمس ہے کہ اکثر اذی صاحبین  
 کے قول پر ہوتے ہیں۔ اس لیے اور شاگردوں کے قول پر بھی ہر حدیث کے تقلید  
 کے التزام کے دعویٰ کرنا کہ صاحبین علیہم السلام کے قول کو کھینک لیتے ہیں  
 جب التزام کا دعویٰ ہے تو امام ہی کے اقوال کو کٹنی چھینا چاہئے اس لیے ہم کہتے  
 ہیں اور ہمارا دعویٰ صحیح ہے کہ التزام مذہب اور تقلید شخصی کا خیال محض باطل ہے  
 جیسے ابھی آپ خود علماء مقلدین کے اقوال سے ہمارے دعویٰ کی صحت ثابت  
 ہیں۔ اب سوال یہ ہے کہ اس اختلاف سے آپ کی تقلید شخصی کہاں قائم رہتی ہے  
 اور اس اختلاف کی وجہ کیا ہے۔ جواب باقاعدہ ہو رہا ہے ہم آپ کے جواب کا جواب  
 اس ایسے اختلاف کی وجہ ہمارے نزدیک ہے۔ کہ خود صاحبین اور جتنے شاگرد امام  
 ابوحنیفہ کے تھے وہ سب تقلید شخصی کو لے لیتے تھے۔ جیسا وہ ذات اپنے  
 اس کے خلاف حکم کرتے تھے۔  
 (القاسم) سہی چاری جماعت پر سے چاری محمدی ہدایت حضرت میں التماس  
 ہے۔ کہ ہم انشاء اللہ کہی اس پر بحث کریں گے۔ کہ جتنے اولیاء اللہ جگہ نماز ملی جاتا  
 ہے۔ وہ مقلد شخصی نہیں تھے۔ بلکہ ان کی تقلید عام ہوتی تھی اور یہ ثابت کرنا  
 کہ تقلید شخصی جری ہے اراقم ابو العباس علیہ السلام حدیث را بدو کہ محمد بن یحییٰ



# ادب و باقیات الصالحات مسلمات کرنی

الحمد لله علی کل حال بامید قراب الدال علی الخیر و کفاحه خاک رنے نصف اہل  
 رمضان و حدیث سفر میں ملے کیا مگر اصلی فرض کہ فرما رہے ہیں کہ لہو تقریری ہوا  
 کی ہو جائے۔۔۔ اور سجد باقیات الصالحات بن جاوی۔ پوری نہ ہوئی۔ کہ بعض حضرات  
 خود پریشان ملے بہ نسبت سال گذشتہ عطیہ کم دیئے۔ بعض خود سفر میں تھے۔  
 بعض کے پاس پہنچ نہ ہوئی۔ کہ بہت کم نوکر کو فاکس کر دی کہ پہنچ گیا اور اب تک  
 بعض ملاقات و ملازمت کسی صاحب کو حالت موجودہ سے مطلع نہ کر سکا  
 اکثر اصحاب پر چست ہیں تو ضرور جاننا کہ نذرین اخبار گہرا مطلع کروں لیکن کہ نظر پڑا  
 عام و فیاضی تمام حکم تعارفی اصلی الہیہ و ہم فرما کر ناظرین کو مطلع فرمادیں غرضاً و محاسبات  
 کو مدن و مشکوہ فرمادیں۔ ملاحظہ ہو کہ یہ سلسلہ میں حسب زمان و خوشنہی فجر  
 صادق صلی اللہ علیہ وسلم کن اللہ متقی من الزمان یعنی حسن تربیت و تعلیم رکھوں کی وجہ  
 بچاؤ و ناز و نفع ہے۔ میرے والد ماجد حضرت تاجی محمد عبدالقادر اندلسی مرقہ  
 نے امتحان فرمایا تھا اور بامید اسکے کہ ان کی حسن تعلیم کا تعلیمی شرح اور تعلیمی فہم  
 رکھیں بلکہ حدیث شریفہ اذامات الانسان اعظم عملہ شیخ موجب صدقہ  
 جاریہ و باقیات الصالحات ہوں۔ مکان مدرسہ جیب خاص سے خرید فرما کر وقفہ اللہ  
 فرمایا۔ اور سبیل کیا کہ ترقی کما فی سے دو سالانہ فروع کی قوت برتری ہو۔ مگر انہیں  
 کہ ایک ہی سال میں حضرت رحلت فرمائے **لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَبِالْحَقِّ**  
**فَضَّلْتُ الْبَيْتَ** ہے کہ اب تک یہ سید ترقی کے ساتھ جاری ہے۔ شریکان قرآن کریم اور  
 سبیل خیر حالت اسلام لاہور۔ تاریخ اسلامی۔ خصائل النبی مطبوعہ اہل حدیث پڑھتی ہیں۔  
 حساب بیکٹی ہیں۔ ان سے یک بائی فیس ہوا رہیں بجاوی۔ نہ کوئی چندہ مقرر ہے  
 صرف ذکر علی اللہ ہی کی جاتی ہے۔  
 تعمیر مکان مکہ کیسا بہ مسجد باقیات کا چہتر قبلت کی گمان تیار ہو کہ کام بند ہو  
 ہے۔ اگرچہ پتھر موجود ہے۔ یہ چندہ اور ضروری کے لئے فدرکے فطس بند و توجہ فرمادیں  
 لانا تھا و اللہ مسجد تیار ہوتی ہے! الفعل اسی ہائیں کا چہتر لیا لکن نظر و حدیث کی  
 کو پڑائی جاتی ہے کہ ہم کیسا تہ عمل کی عادت ہو جاوے  
 ماشاء اللہ چھوٹی چھوٹی رکھیاں۔ انکا وقفہ۔ انکی تازہ۔ ان کی دعا لائق و حق  
 مستحق لغت فریب ہے  
 غرہ کر لیں اسکی سنبال سے ماہرین۔ شروع سے ہی اگر موزن حیدر آباد و ملتان

بہت سے لوگ  
 درج ذیل مضامین  
 مل شائع ہوئے ہیں  
 و حدیث و فقہ و لغت  
 لغتیں ہر مضمون فیض  
 لغتیں ہر مضمون ہر مضمون  
 قرآن و حدیث اور لغت  
 رازہ کہہ سکتے ہیں کہ یہ سب  
 رشیدی ہوگا۔ کوئی حدیث  
 صحابی کا اور کوئی حدیث  
 ہیں سب کی ہر گز نہیں  
 کہتے ہیں کہ سب سے  
 کچھ زیادہ نہیں  
 ہم دیکھتے ہیں کہ وہ  
 جو سب مضمون کی تفسیر  
 اس رسالہ کی خریداری  
 و ثواب حاصل کرتے ہیں  
 سب مضمون ہر مضمون  
 رسالہ کا خریداری ہر مضمون  
 یہ نوٹ ہر مضمون  
 یہ نہیں خرید سکتے  
 ہر مضمون ہر مضمون  
 یہ سب وقت کرتے ہیں  
 دل کی توجہ مطلب  
 یہ تہذیب لغت  
 جو صاحب و خریدار  
 ان کو ضرور روچے کی  
 ہر مضمون ہر مضمون  
 ہر مضمون ہر مضمون  
 ہر مضمون ہر مضمون

حیدر آباد۔ حضرت مدنی وغیرہ اسکے معاون رہی ہیں۔ اس بارگاہ رمضان میں ہر مضمون  
 نے ملے ہیں۔ اسکی تہ عرض ہے کہ بطور رسد و اطلاع خاص و عام ملے ہیں اخبار ہر  
 اور آئندہ بھی حسب سورتہ اور نذرین ہر مضمون کا ہر مضمون شریعت  
 سب مضمون باقیات الصالحات جناب غمان بہا و حاجی نقی سلطان محمود صاحب پشتر نوی  
 پیٹ کر لیں صلح کے نام تمام زر چندہ وغیرہ آنا چاہئے +  
 اہل تہذیب غلام و فکس اور ہر مضمون قاضی کر لیں اور ہر مضمون مضمون گرس سکول کر لیں

## واعظان اسلام توجہ فرمادیں

معتدل حاجی لوہیوں پر بحیثیت فریدی شہداء وغیرہ کے جانا بہت سے دو لیکچر  
 کے سید میں یہ دیکھا جاتا ہے کہ آری لڑائی کا سلسلہ آئین کے طور پر آئین اور اسلام  
 اور اہل اسلام پر ایسے ایسے اعتراض پر تہذیبی۔ ایسے کہ قابل تخریر نہیں آتے  
 اور اسکا جواب دینا والا کوئی اہل اسلام کی طرف سے مقابل نہیں ہوتا۔ مجاہد نہیں  
 کر شدہ شدہ مریض مسلمان ہندوستان میں مبتلا ہو جائیں لہذا ایک لکچر اہل حدیث سید  
 چہرہ سالانہ شاخ جلسہ نہا کہ علیہ ہرنا چاہئے اور جس کے تہذیب اور صدر انجمن سرانا ہوا  
 خانہ عبدالعزیز صاحب و حضرت جناب سرانا شاہ عین الحق صاحب ہوں اور نما لفظین کے  
 امتزاجات کے جو بکلی جناب مولانا ابو النوار شاہ و اللہ صاحب (دوبلی ناضل) امرتسر  
 شہر پنجاب ہوں۔ بس سید گزراش و مضمون ہے۔ آنصحابان کی کوشش سے یہ آئین  
 تمام سبیل بہت سہل ہے۔ اور دیکھا کہ اہل اسلام کو عموماً اور چہتر۔ چہتر حاجی  
 مظهر کے اہل اسلام کو خصوصاً اس طرف توجہ کرنی چاہئے۔ مجلہ اہل اسلام عموماً اور  
 خصوصاً اس کام میں امداد فرمادیں + اہل حرمین خریدار ازانیہ پر صلح مظهر  
 (آئیڈیل میٹ) اہل حدیث کا لغت کی بنیاد ایسی ہی ضرورتوں کے لئے کہی گئی ہے  
 آپ کا لغت کی توجہ خود ہی منظور کریں اور دوستوں کو بھی تہذیب دین۔ یہ ہر مضمون  
 کہ ایسے کام کیسے آسان سے ہو جائیں گے۔

## تقریظ (ریویو) امرت کی دوا کی نسبت

کا دعوی ہے کہ تمام امراض کو مفید ہو۔ اتنی بات کہ  
 سمجھ میں آتی ہے کہ ہائے کے تعلق امرت کیلئے مفید ہو۔ خصوصاً خیال دار گزرت  
 اسکا ہونا ضروری ہو قیمت فی شیشی (پنہ) پنڈت شاکرت شرما تقریباً ۱۰ روپے کی ہر

اطلاع: یہ مضمون دیرینہ تھے۔ اس لئے فتوے دینے نہیں ہوئے (میںجر)

اسکا ہونا ضروری ہو قیمت فی شیشی (پنہ) پنڈت شاکرت شرما تقریباً ۱۰ روپے کی ہر

### تذکیر الافغان

تذکرہ میں زبان دہلی و غلگت کے شہوت معقول و پاک  
قیمت اور پختہ گلگت سکول اور رتور کار لین ملا

مولوی عتیق الرحمن صاحب

### رواد و آئین ہدایا الاسلام دینی

اعلیٰ ترین یعنی اسلام کی نشا و نشان و آئین ہدایا اس ایک ہی سال کے فوٹو ایجنٹ موصوف نے  
ہر کتاب کو لکھا یا۔ ہماری دعا ہے۔ خدا اس آئین کو راکر کرے اور کہ جبکہ بہت  
پر غور کرتے ہیں۔ کہ شہر دینی میں کیا آئین نشا و نشان اسلام ہی ہے تو ہمیں پتہ چلتا  
ہے کہ مسلمانوں کے کام آئین کرتے کیا سرکار گان جنلی اسپر غلگت کے  
اسکے علاوہ پورٹ میں ہی پیدا کیا قس ہیں۔ سکرٹری کا نام پانچ خطہ کو تہ  
سرورق پر ہونا چاہئے۔ ہر مہینہ۔ انہی میں جناب سکرم مولانا ابو محمد عبدالحی صاحب  
مفسر آفرینی کی ایک نظیر ہے جس سے نہیں معلوم ہوتا ہے کہ مولانا نے قرآن کس  
شیخ سے لکھا ہے۔ ہر ماہ میں۔ مگر چین۔ چھ ماہ درمیں۔ پھر پھر پھر پھر  
کے شمار میں تہہ کہ ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
کوئی کیفیت نہیں بتلا۔ لیکن انہی فیضان الشیخ کی مصداق۔ اسی  
قسم کی بعض اور چیزیں لکھا اشتہار ہیں۔ جو اصل مطلب کے بغیر نہیں گزراں کی  
تہہ ہی لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
نہا نا فہم و بجاہل۔ ہر حال آئین مذکور اس قابل ہے کہ کل مسلمان اس میں شریک  
ہوں۔ مزید ملت کیلئے و قرآن آئین ہدایا الاسلام دہلی سے خط و کتابت کریں۔

### تفسیر قرآنی

اچھے بارہ قرآن شریف کی تفسیر کے محققین کے متعلق  
ہیں بہت کچھ لکھا ہے۔ مصنف اگر انہی زبانوں کو سمجھتا  
متعلقہ لحدت قدر سے اپنی اس تفسیر کو لکھتا تو بہت اچھا ہوتا۔ تاہم جو  
سے قابل قدر ہے۔ قیمت چھ روپے۔ دفتر دارالاسلام شہر سکول گولڈ

### عناصر قدیم و جدید

اس کتاب میں عناصر قدیم و جدید کی مفصل  
عناصرت قدیم و جدید کیلئے ہے کہ کچھ شک نہیں اردین اپو  
غناق کی پہلی کتاب ہے۔ قیمت دو روپے کی غناقت اور غنائی کے گناقت سے بہت  
کم ہے۔ دینی دارالتراب ملی اسپر گلگت پٹنٹ سکول صدر پورٹ (پٹنٹ گان)

### شہادت حسین

مذہب و ملت کی شہادت کے متعلقین خاندان پھولوان  
مذہب و ملت کی شہادت میں لکھا ہے اور بہت کے

کے متعلق کافی معلومات کا ذخیرہ ہے۔ قیمت مرقوم نہیں  
(بقیہ) حسن سلمان۔ پھولوان۔ پٹنٹ

### شیخ عبدالحق رائق شہزاد کی رپورٹ

جناب مولانا  
محمد رفیع صاحب

کے لہذا بیکر معلوم ہو۔ بعد عہد کے جنگل میں گیا مانتے ہی مرض نے ہر شایا۔ چار روز  
کے بعد چلا آیا۔ اور جہاں اسلام میں شامل ہو چکا ہیں، ان کو بھی سنگ لایا۔ اس علاقہ  
میں داروغہ پولیس بہت ہی سخت آ رہی ہے۔ جہاں اور ان اس خیال میں لگا رہتا  
ہے۔ آ رہی نہ سبب کو کوئی خرابی نہ آئے۔ جناب اسپر گلگت و غلگت وہ لہذا کام کو  
رواق سے۔ اب چھپ چھپتے کے دن نہیں۔ مولوی اور پھر کچھ کچھ لکھ لکھتے۔  
راقم عبدالحق محمد یوسف و نفع سہا مہا ن پور

### مذکریم کے نام کا اشتہار

مولانا گلگت پٹنٹ سکول  
محمد رفیع صاحب

میں ایک ضمنی اسی طرح سے نکلا تھا۔ جس میں ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
دیکھی بھی کبھی اس کا سنا۔ الفاق سے لیکر۔ لیکن وہ نہ گزرا نہ لکھا گیا تھا۔ وہ یہ کہ  
قرآن مجید۔ آ رہی ہے۔ ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
اور ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
اس سے معلوم ہوتا ہے۔ وہ فی الحقیقت اس کا ضمنی نہیں ہوتا بلکہ اسے بارہ صحت علیہ  
ساتھ ہی دیکھی ہو گا۔ ایک جان وقتا لب ہیں۔ پس جو کچھ کارہائیاں ہوتی ہیں وہ  
نہا کہ ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
جناب کی صحت پر اس کتاب میں لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
بارہ صحت علیہ جان لکھا گیا ہے۔ ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
تھے۔ اور ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
کا شہدہ اختیار کیا ہو اور مذکریم ایسے ہونے چاہئے جن کو اپنے نام میں لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
لے شغل کا شغل نکال لیتے ہیں ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
سنگاری میں ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
پہلے ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر  
نہا کہ ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر ہر ماہ لکھ کر

مذکریم کے نام کا اشتہار  
مولانا گلگت پٹنٹ سکول  
محمد رفیع صاحب

تذکرہ میں زبان دہلی و غلگت کے شہوت معقول و پاک  
قیمت اور پختہ گلگت سکول اور رتور کار لین ملا



